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From: thorsteinn.thorsteinsson@fjr.stjr.is [mailto:thorsteinn.thorsteinsson@fjr.stjr. |s]
Sent: 2. april 2009 12:21

To: Selma HafliBadéttir

Cc: indridi.h.thorlaksson@fjr.stjr.is

Subject: Ahyggjur kréfuhafa af breytingu & lagafrumvarpi

Sael Selma,

Eg sendi hér med til fré8leiks afrit af tolvupdsti fra radgjafa skilanefndar Gamla Kaupbings til radgjafa
okkar [ viéraedunum vié gémlu bankanna vardandi pa breytingu sem Alplngl hefur i hyggju ad gera &
frv. um breytinar 4 légum nr. ... Ahyggjur sem parna koma fram komu einnig sterklega fram hja
kréfuhdfum a peim ICC fundum sem ég sat i dag og i geer i Gamla Landsbanka og Gamla Glitni fyrir
hénd fiarmalaraSuneytisins sem eiganda nyju bankanna. Eg tek fram ad skilanefndirnar sjaifar viku af
fundi begar petta mal var raett. Tek einnig fram ad krdfuhafar gera sér grein fyrir ad peir muni greiba
kostnad vegna skilanefndanna eftirleidis. Ahyggjur kréfuhafa benda til pess ad traust hafi myndast hja
peim til skilanefndanna og mjég mikilvaegt er ad pad haldist i peim vidraeebum sem framundan eru.

Mitt mat er ad su breyting sem radgerd er & Alpingi, p.e. a8 leggja skilanefndirnar af, muni hafa
neikvaed ahrif & mitt verkefni sem er a8 semja vié gémiu bankana fyrir hénd nyju bankanna um
greidslu fyrir paer eignir sem teknar voru yfir Gr gémiu bénkunum.

Med bestu kvedjurm,

Porsteinn Porsteinsson / Thorsteinn Thorsteinsson
Radgjafi / Senior Adviser

Mobile: + 354-891-8913 / Direct: +354-545-9318
email: t inn. tein: i

Adstod / Assistant: Ingunn M. Hilmarsdéttir
e-mail: ingunn.hilmarsdottir @fir.stir.is
Sfmi: 545-9200, fax: 562-8280

Fijarmalaraduneytid / Ministry of Finance
Amarhvoli, 150 Reykjavik, lceland
Simi 545-9200, fax 562-8280 / Tel. +354-545-9200, fax +354-562-8280
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“Hotacker, Karsten \(IBD\)" To "SPEIRS, Andrew \(Hawkpoint\)" <Andrew.SPEIRS @ Hawkpoint.com>,
<Karsten.Hofacker@morganstaniev.com> *HARWOOD, Claire \(Hawkpoint\)*

<Claire. Harwood @ Hawkpoint.com>
02.04.2009 11:08 cc <thorsteinn.thorsteinsson @fir. stir.is>

Subject RE: Second process letter regarding compensation

Andrew,

One other point not discussed this morning. As you might know their is a new bill which is supposed to
go to parliament this week regarding the winding up under the law on Financial Undertakings no.
161/2002. The new law is generally viewed as very positive, but has one major drawback as it
requires in the current form that the tasks of the Resolution Committees would need to be transferred
to a winding up board six months from the date of the bill's entry into force. Given the lack of a
mandate for the Resolution Committee if this law is to be put in place, the Resolution Committee, the
creditors of the banks and we think that this would also have a significant negative impact on the
process for agreeing a structure for the New Banks besides a negative impact on the restructuring of
the Old Banks.

The various parties (Resolution Committees of all three banks and ICCs) on our side have submitted
their views to the parliament, but we wanted to make you aware of this as well.

Best,

Karsten Hofacker, Vice President
Morgan Stanley | Investment Banking Division
20 Bank Street | Canary Whart | Fioor 08
London, E14 4AD
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